

泰山区2022年民营企业招聘月活动开始 “就”在民企 “职”向未来

本报讯（最泰安全媒体记者 杨文洁）为全力落实“六稳”“六保”任务，积极应对疫情冲击，帮助民营企业纾困解难，助推高校毕业生等重点群体就业，泰山区公共就业和人才服务中心即日起举办2022年民营企业招聘月活动。

本次活动以“‘就’在民企，‘职’向未来”为主题，活动时间集中在5月份。招聘活动以民

营企业、中小微企业为主，同时面向各类用人单位，招聘对象以高校毕业生、退役军人、困难劳动力、登记失业人员、农民工、残疾人为主。活动期间，泰山区就业中心、各街道（镇）人社所将组织多种形式的招聘活动，为求职者和用人单位搭建供需对接平台，通过网站发布、官方微信公众号推送、直播带岗等

形式，推动劳动者与企业全方位对接。

活动期间，用人单位和求职人员可免费在微信公众号自主注册发布招聘和求职信息。用人单位也可将招聘岗位信息、企业营业执照副本扫描件、招聘负责人联系方式等发送至泰山区公共就业和人才服务中心邮箱（tsqzys@163.com），服务热线：0538-8332380。

“VR办园一件事” 实景模板增效率

本报讯（最泰安全媒体记者 毕凤玲）“你们的服务太用心了，推送的VR模板方便、实用。”近期，岱岳区行政审批服务局收到了一个特殊的感谢电话，御驾新苑西区幼儿园园长李女士对岱岳区行政审批服务局提供的“VR办园一件事”实景模板赞不绝口。这一实景模板给她带来了高效、方便、快捷的体验。

据了解，二孩、三孩政策发布后，幼儿园开办需求增多，岱岳区行政审批服务局创新服务形式，把办理幼儿园的“一揽子事”整合为办园“一件事”，利用虚拟现实技术将线下实景还原成线上三维立体VR视频，为市民提供全流程、公开透明、集成化的服务模式。业务办理者用手机即可观看VR指导，一次性准备好申请材料，清楚了解现场勘验事项，明晰后期监管重点，详细掌握办园事前、事中、事后全流程。

岱岳区将市场监管、教体、民政、住建、消防、卫健、审批等七部门的办园要求整合为一份“综合指导”，包含办事服务指南、审批操作规范、监管要点、法律责任、政策包等，通过VR现场形式展现，并提供下载服务，让业务办理者可以随时随地查看使用。“我们引进交通信号色标指示的概念，对特别需要落实的和对易触碰法律责任的部分用红色标注；对需重点做到的用黄色标注；对一般性要求用绿色标注。”工作人员说。业务办理者通过点击VR场景中的要点，可以查看详细须知，各项要求一目了然。

岱岳区实行“三减一并”优化流程，整合多件事为一件事，变为一套材料、一个窗口、一次流程，实现优化流程“一次跑”、精简材料“一次报”、业务并联“一次办”。实施“VR办园一件事”之后，审批材料大幅减少、审批流程更加简洁、审批时间大大缩短、审管服务更加高效。

“在改革前分别需要七个部门审核、勘验，全程耗时4个月办理的事项，改革之后仅需进行一次联合审核、勘验，5个工作日内即可办结，大幅降低行政成本和交易成本。”工作人员说。

据岱岳区行政审批服务局相关负责人介绍，“VR办园一件事”实景模板的推出，不仅方便市民掌握审批条件、现场标准，还可以让市民知悉监管要求和流程，自觉做好守法诚信经营。经整体测算，“VR办园一件事”推出后，办理环节由6个减为1个，减少83%；申报材料由29份减为14份，减少52%；办理时间由法定125个工作日减为5个工作日，压减96%；监管、执法部门上门频次平均减少约25%。

市交通运输局道路运输管理服务中心开展上门服务 百余台危货运输车“家门口”年审



工作人员对危险货物运输车进行集中年审。 最泰安全媒体记者 张建 摄

本报讯（最泰安全媒体记者 张建）5月11日至12日，市交通运输局道路运输管理服务中心利用2天时间，开展上门服务，对宁阳化工产业园13家危货运输企业的100余台车辆进行集中年审，赢得了运输企业的点赞。

根据疫情防控要求，我市交通运输部门于3月份暂停了全市道路危险货物运输车辆相关业务工作。截至目前，全市共有394辆危险货物运输车脱审。“危险货物运输车辆办理通行证、进入厂区装卸货时，均需要提供在有效期内的《道路运输证》，危货运输车辆不年审，就无法正常营运。”市交通运输局道路运输管理服务中心工作人员介绍。

对此，市交通运输局道路运输管理服务中心工作人员来到宁阳化工产业园，对13家危货运输企业的100余台车辆进行集中年审。“灭火器两支、反光背心两件、防油手套两副……”在年审现场，工作人员逐车年审。“我们首先对车辆进行外部检验，主要对车辆的车容车貌、危货车标志标识、安全卡、应急救援防护设施设备、车载卫星定位装置等20余个项目进行检查。”工作人员介绍，他们还要对车辆相关纸质材料进行审核。在年审现场，针对发现的问题，工作人员要求所属企业立即进行整改，整改完毕后进行现场复审。

“之前我们的车辆要到泰安市区

进行现场年审，距离远、时间长，现在主管部门主动上门提供年审服务，我们只需提前备齐资料，根据驾驶员时间分批进行车辆审查即可，节约了时间，提高了工作效率。”危货运输企业相关负责人介绍。

据市交通运输局道路运输管理服务中心货运科科长祝华介绍，目前，我市共有道路危险货物运输企业45家、2640台运输车辆，运输的危险货物涵盖8个大类、14个小项、30多种货物品类。“只要运输企业有需求，我们可以提供上门服务，尽快让年审合格车辆恢复营运，为企业排忧解难，为社会经济高质量发展提供安全稳定的道路运输保障。”祝华说。

泰安汽车总站陆续恢复客运班线运行

本报讯（最泰安全媒体记者 张建）记者从泰安汽车总站了解到，从5月12日开始，泰安发往新汶、济南等地的客运班线陆续恢复。

5月10日，泰安汽车总站已恢复泰安至沂水客运班线，发车时间为13时40分；5月12日起，恢复泰安至

新汶客运班线，运行时间为7时至17时30分，大约1个小时发车一班；5月13日起，恢复泰安至济南客运班线，发车时间为8时、11时、14时、16时30分；5月13日起，恢复泰安至长清客运班线，发车时间为10时、16时；5月16日起，恢复泰安至莱州客

运班线，发车时间为13时20分。其他班线也将陆续恢复运行，线路恢复以当日班次信息为准。

旅客需要注意的是，原在泰山汽车站发车的济南K919、肥城401、华丰505等线路全部迁移到泰安汽车总站发车。